
 

 

 

 

 

 

 

 3التمرٌه الأول 
 .مثهثا ABCنٍكه 

 (.أوظر انشكم أسفهه.)متوازٌان( EF)و  (BC)انمستقٍمان 

 AB=35و  AC=28: ـــ بحٍث

                                                          AE=x      وAF=6 

 -  حدد قٍمة انعددx. 

 

 ً3التمرٌه الثاو 
 :م أسفههكوعتبر انش

 (.CD(//)AB: )ــــ بحٍث

 - انعدد ’  حدد قٍمـــــx. 

 

 3التمرٌه الثالث 
 .[BC]وقطة مه انقطعة  Dونتكه  ,مثهثا   ABCنٍكه 

 :بحٍث Fفً وقطة ( AC)و ٌقطع انمستقٍم  Eفً  [AB]ٌقطع انقطعة  [AM]و انموازي نهمتوسط  Dانمستقٍم انمار مه 

 . [DF]مً إنى تىت Eانىقطة 

 

:  ــــ بٍه أن01                     
BM

BD

AM

DE
 وأن   :

MC

DC

AM

DF
. 

2: ــــ بٍه أن02                     
MC

DC

BM

BD
. 

AMDFDE:  باستعمال انىتائج انسابقة بٍه أن ــــ03                     2. 
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